

Headline	Muar Unsheathe The Blade First		
MediaTitle	China Press		
Date	29 Oct 2015	Language	Chinese
Circulation	233,713	Readership	1,076,000
Section	Sport	Page No	B4
ArticleSize	581 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 34,382		



# 紫盟羽球聯賽 · 麻坡先拔劍

## 3季加1湯

(吉隆坡28日讯) 2008年奥运混双金牌李龙大与李孝贞、印尼男单好手汤米等加盟麻坡俱乐部, 将协助球队在紫盟羽球联赛寻求卫冕。

同时, 马来西亚东京海上保险公司(Tokio Marine Insurans) 今日正式与麻坡俱乐部签约, 成为球队的主要赞助商, 帮助麻坡在即将掀战的2015年马来西亚紫盟羽球联赛(11月4日开始), 争取卫冕。

麻坡俱乐部总经理林隽杰证实, 去年担任球队导师的韩国双打名将李龙大已确定加盟, 并将在本赛季联赛的下半季时加入并上场比赛。

### 李孝贞复出

同时, 34岁的李孝贞也会披上麻坡队战衣, 有望让这支2008年北京奥运会混双金牌组合再次“合拍”。

林隽杰表示, “关于李龙大, 我们目前还在谈著, 看看他能参加多少场比赛。但很肯定的是这次他会上场。”

至于李孝贞尽管已经从国家队退役, 但仍积极参与国内赛事, 身体状况还保持著, 相信能够帮助球队争取更好的成绩。”

麻坡俱乐部本赛季大吹“韩风”, 除了保留去年夺冠功臣李炫一, 也有李龙大、李孝贞的加入, 同时也引进黄智万(2008年北京奥运会男双铜牌)、韩相训(2002年世青赛男双冠

军)以及女双好手金旼希(2011年韩国全运会女双冠军)。

同时, 目前世界排名第13的印尼名将汤米苏基亚多也获邀加盟, 其余印尼球员有费克力桑迪、露丝蒂娜和格里戈丽亚。

至于本土球员, 保留去年的陈炜强、麦喜俊、陈斌生、陈炳顺、吴柳萤、邹美君等, 另外, 前亚运会男双金牌陈文宏亦过档加盟。

### 陳文宏過檔

出席今日仪式的包括大马东京海上保险公司总执行长苏赵艳、副总执行长冈部养明、大马东京海上人寿保险公司总执行长冼书勇代表; 麻坡俱乐部总执行长林华兴、首席运营员范文汉等。

范文汉表示, “很荣幸获得东京海上保险公司的赞助, 尤其获得大企业注入资金后, 使球队目标更为明确。球员们任务也更重大, 即力保联赛冠军, 最低目标是争取跻身三甲。”

“紫盟联赛提供一个不错的平台, 让许多渴望有机会曝光的大马年轻球友展示实力, 同时也让私人界有机会参与和支持羽球运动的发展, 共同为大马羽球努力。”

苏赵艳同样透露, “我们选择与麻坡俱乐部合作, 主要是认同他们的愿景和目标, 即推动和发展大马羽运, 以促使大马羽球恢复昔日的辉煌。”



李孝贞 (档案照)

Headline	Muar Unsheathe The Blade First		
MediaTitle	China Press		
Date	29 Oct 2015	Language	Chinese
Circulation	233,713	Readership	1,076,000
Section	Sport	Page No	B4
ArticleSize	581 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 34,382		

### 麻坡羽球俱樂部陣容

教练：黄子荣、诺瓦（印尼）  
 男球员：陈俊翔、麦喜俊、陈斌生  
           陈文宏、陈炜强、周柏础  
           祖法伊兹、欧国良、陈炳顺（马）  
           李龙大、李炫一、黄智万  
           韩相训（韩）  
           费克力桑迪、汤米（印尼）  
 女球员：吴柳莹、邹美君、陈嘉雯（马）  
           露丝蒂娜、格里戈丽亚（印尼）  
           金旼希、李孝贞（韩）  
           川上纱惠奈（日）

## 陳俊翔：有信心爭前3

男单好手陈俊翔透露，今年球队有不少国外优秀球员撑腰，有信心能够在联赛挤进前3名。

麻坡俱乐部今年获得赞助，陈俊翔对此表示高兴，因为有了赞助商的支持，使得球队有能力邀请更具实力的球员加盟。

他表示，“很高兴能够有新赞助商加入，我也希望这次能够与球队再延续上赛季的佳绩，而本身也会尽自己的努力为球队作出贡献。”

陈俊翔也是麻坡今年联

赛的男单之一，其余男单包括韩国名将李炫一、印尼好手汤米和费力等。

“这次球队不仅有双打名将陈文宏、还有汤米，黄智万和李孝贞等，整体实力算是不错，我也有信心能够挤进前三。”

主要对手相信是八打灵俱乐部、巴生联合，还有蒲种联队，这些球队也有不少大牌球星助阵，实力不容忽视。”

麻坡俱乐部在上届紫盟羽球联赛，在李炫一、戴资颖等国外好手，以及本



■陈俊翔有信心球队今年能够挤进前3名。

土名将陈俊翔、麦喜俊与陈斌生等助阵下，夺得首届冠军。



■赞助商代表冈部养明（前排左起）、冼书勇、苏赵艳和林华兴、范文汉与一众球员合影。

Headline	Muar Unsheathe The Blade First		
MediaTitle	China Press		
Date	29 Oct 2015	Language	Chinese
Circulation	233,713	Readership	1,076,000
Section	Sport	Page No	B4
ArticleSize	581 cm <sup>2</sup>	Journalist	N/A
PR Value	RM 34,382		

## 里約奧運會金牌 韓國李挺大馬李

**李炫一力挺李宗伟在明年里约奥运会争金!**

全国一哥李宗伟刚刚在法国超级系列赛男单决赛，击败中华台北的周天成，打破长达16个月的超级系列赛冠军荒，赢下他自今年5月解禁复出以来的首个超级系列赛冠军。

对此，李炫一表示，“看得出来，李宗伟的状态已经回来了，我也相信他有能力在明年里约奥运会上争取金牌。虽然宗伟已经33岁，但我相信年龄并不会是他的太大问题。”

另外，中国2届世锦赛冠军得主谔龙将是李宗伟在里约奥运会争金的阻碍之一，不过李炫一认为2人实力不相上下，双方争冠的机会各占一半，主要还是要看临场发挥。



**■李炫一力挺李宗伟在明年里约奥运会争金!**